

最美市场监管人：不忘初心强担当，众志成城抗疫情！

食品监管安全监督范围涵盖食用农产品、食品销售、餐饮服务、网络食品销售等众多领域。苏州市食品经营主体总量已超20万户，位居全国省第一，监管任务繁重。2020年初，新冠肺炎疫情突如其来，保供食品在全市市民疫情防控中尤为重要，在应急物资调度、苏州市市场监管局食品经营监管处岗位上，疫情期间，食品经营处涌现出了很多优秀“尖兵”。

食品经营处科长是一位在监乳期的年轻党员，他主动请缨加入防控队伍，但是他深知主动加入“逆行者”行列，面对严峻的疫情，平时需要参加志愿者服务，他勇往直前，他主动请缨到社区参加志愿者服务，报名“第一梯队”，凌晨两点，他积极协助社区做好出入登记卡登记、测量体温、人员筛查等工作，为广大居民服务，他辛苦在小区奋战的时光没有退缩，提醒广大群众尽量不出门，以实际行动彰显了逆行冲锋，一人当先行的优秀品质。

在他的努力下，“星期四督查哨”食品安全突击行动顺利打造成为苏州的监管品牌和亮点。今年以来，精准地把农贸市场、学校食堂、

生鲜食品等民生热点持续开展22期，以“网格互动矩阵——监管部门九法+新媒体监督直播+市民代表监督参与”形式开展阳光执法新模式。

唐坤是2019年新转业到食品经营处工作的一名新同志，转业前，她是一名边疆民警，一直在反恐维稳一线。转业后，她主动请缨到社区参加志愿者服务，报名“第一梯队”，凌晨两点，他积极协助社区做好出入登记卡登记、测量体温、人员筛查等工作，为广大居民服务，他辛苦在小区奋战的时光没有退缩，提醒广大群众尽量不出门，以实际行动彰显了逆行冲锋，一人当先行的优秀品质。

7月10日，海关总署抽检在旦厄尼多尔3家企业进口的冻虾产品外包装样本中检出新冠病毒阳性，食品经营处全体党员干部人员加班模式，连夜组织开展问题产品紧急处置，市市场监管局高度重视，对涉及企业依法立案查处，对相关责任人依法依规进行处理。

经监督人员共同布控监督冷库，对检测阳性的冷冻食品进行逐级抽样，外包装、生产厂家、生产日期、储存期、来源等信息全部查明。

一个都不能放过，冷库温度保持于-20℃，拿出冷冻，不得接触的检测结果待审，又要面对39℃高温，面对近40度库温的工作环境，他们用最谨慎的态度和最真实的实证展示了市场监管人“严土有责，守土负责，守土尽责”的担当使命！在他们的努力下，全市没有停售带活产品相关品种，主动帮助企业联系上游经销商切断召回渠道，全市上半年开累食用农产品抽样125.84万批次，整体合格率99.7%，冷冻食品监督工作再创新佳绩！市场监管局同志表示肯定。

这些都只是食品经营处11名同志抗疫工作的缩影，为确保广大群众食品安全，食品经营处全体人员从大年初一开始，便“身赴一线”，战时状态，放弃休息和节假日，狠抓疫情防控与食品安全监管“双线制”。

一是守住安全底线。督查、检查机关事业单位食堂、学校食堂、集体用餐配送单位等重点单位400家，组织全市食品经营主体自查整改5345万家次。

二是重点食品精准监管。各地推进长江禁捕、问题严厉打击和生鲜食品风险排查等专项行政执法，检测农贸市场、批发市场、冷冻肉食经营等重点部位约4.7万家次，实现全市39个第三方冷库100%备案管理，健全“两证一码”追溯系统，全市上半年开累食用农产品抽样125.84万批次，整体合格率99.7%，冷冻食品监督工作再创新佳绩！市场监管局同志表示肯定。

三是强化培训指导。组织召开网络食品、食用农产品、冷冻食品质量安全隐患防控指导会，启动“百万食品安全培训”行动，线上线下培训食用农产品质量安全知识125.84万批次，食用农产品质量安全管理经验交流会从业人员达8万人次。（苏监 韦佳）



“我最近一直很健康，目前视力是零的，中医治疗让我从十来年前马上视力恢复了清晰了许多”。72岁的老教师工作者舒先生告诉记者。

舒先生所住的西医科主任医师，1990年7月获得上海医科大学外科学专业硕士毕业，2003年6月获得苏州大学外科学专业博士学位，2007年6月在德国Freiburg大学神经外科专业博士学位，现担任苏州市中医院大外

让人啧啧称奇的“贡氏针灸”疗法 ——访苏州市中医院大外科主任贡志刚

贡主任任神经外科主任，他独创的“贡氏针灸”治好了各种神经系统疾病，迄今已治疗门诊5万人次。最近记者专访了贡主任。

贡志刚从事神经外科临床、教学科研工作二十多年，主要致力于中医治疗研究。贡主任与省市级课题7项。已发表论文40余篇，参编医学专著6部。

贡主任主任医师兼中西医结合治疗组组长，将现代西医神经解剖学原理与中医针灸治疗技术相结合，研发出的独特的治疗方法，其针灸特点，疗效主要集中在足踝区，不压颈、脚、腰带肌、腋窝少、疗效好，不用针灸，不靠药物治疗，不会受到伤害，治疗对于患者治疗的深部，治疗各种神经系统功能障碍，治疗效果极好，极大地改善了众多患者的治疗效果，减轻了患者的痛苦。

现代西医原创的针灸与中医针灸治疗结合，疗效好（针灸、中草药、火罐、刮痧、穴位按摩等），结合古今中西医结合治疗各种疾病的综合治疗，以及颈椎病、腰椎间盘突出症、膝关节炎、肩周炎、腰肌劳损等，疗效显著，极大地改善了众多患者的治疗效果，减轻了患者的痛苦。

治疗中风，针灸治疗从患者发病初期治疗和后期治疗的基础上，开展了共济失调诊断治疗、平衡功能治疗、推拿治疗、针灸治疗、康复治疗等，疗效显著，极大地改善了众多患者的治疗效果，减轻了患者的痛苦。

疏筋水：老年或早年发病率正随着社会的老化而增加，并且发病率成为一个严重的社会问题。在众多引起最早的病因中，正常压力性脑积水中医医生认为是易位可以治疗的最早。针对脑积水，西医主要以手术为主，中医主要以针灸治疗为主。中医治疗可以改善患者的生活质量，提高患者生活质量，减轻家属的护理负担，甚至有可能避免手术，从而缓解中风后遗症并开放性治疗。中医治疗可取长补短，结合中风治疗，重视手术为主治疗，术前纠正可用中西调治，减轻手术并发症，提高患者生活质量，增强病人及家庭。

患者李大爷，72岁，1年前被诊断出患有糖尿病，疼痛进行性加重导致患者既不能正常行走也不能平躺，非常痛苦，两个女儿非常担心母亲从徐州来苏州就诊。由于针灸治疗一次，腰部疼痛即消失，患者和两个女儿均称赞针灸2次后患者就恢复正常，走路走上了家乡的小路上。（本报记者 李伟华）

中国电信
CHINA TELECOM

满意服务 十分信赖

服务优质
消费放心



www.chinatelecom.com.cn

5G 天翼云 天翼智家